ОТЧЕТ
руководителя администрации городского поселения «Жешарт» о результатах своей деятельности и деятельности администрации городского поселения Жешарт за 2016 год

Уважаемые депутаты, коллеги и приглашенные!


В соответствии с частью 11.1. статьи 35, пунктом 2 части 6.1 статьи 36 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 3 статьи 30 Устава МО городского поселения «Жешарт», решением Совета городского поселения «Жешарт» от 29.03.2013 года № 3-6/409 «Об утверждении порядка предоставления и рассмотрения  Совета городского поселения «Жешарт» отчета руководителя администрации городского поселения «Жешарт» о результатах своей деятельности и деятельности администрации городского поселения «Жешарт» представляю Отчёт за 2016 год, а также изложу актуальные проблемы и задачи  развития поселения на 2017 год. 

В 2016 году в соответствии со ст.14  Федерального закона  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» по решению вопросов местного значения администрацией поселения проведена следующая работа.
Бюджет поселения
Уточненный план местного бюджета за 2016 год исполнен на 96,3 % по доходам и 93,3 % по расходам. Всего доходов поступило в сумме  80993,5 тыс. руб. при годовом плане  84145,3 тыс. руб.

Без учета безвозмездных поступлений в бюджет городского поселения поступило 20363,7 тыс. руб.(15745,4 тыс. руб. в 2015 г.) собственных доходов (при годовом плане 20471,8 тыс. руб.). 
Основными источниками собственных доходов являлись поступления от:

- налога на доходы физических лиц – 73,3 % или 14924,6 тыс. руб.;

- налогов на имущество – 1,7 % или 346,3 тыс. руб.;

- доходов от использования имущества – 6,2 % или 1272,6 тыс. руб.;

- доходы от уплаты акцизов – 5,8 % или 1172,1 тыс. руб.;

- земельный налог – 6,4 % или 1308 тыс. руб.

Из бюджета муниципального района поступили безвозмездные средства в размере 60629,9 тыс. руб. при плане 63673,5 тыс. руб. или практически 95,2 %.

Годовой размер дефицита бюджета установлен в сумме 745,8 тыс. руб.,  фактически по результатам 2016 года сумма дефицита бюджета составила 1752,1 тыс. руб.

 Кредиторская задолженность по всем статьям баланса на 01 января 2017 года составила 265,4 тыс. руб., в том числе: просроченная – нет. В течение года  задолженность уменьшилась на  256,7 тыс. руб. 

Общая сумма расходов местного бюджета за 2016 год составила  79241,5 тыс. руб. при годовом плане 84891,1 тыс. руб.
Расходные обязательства бюджета поселения за 2016 год осуществлялись в соответствии с уточненным планом бюджета городского поселения «Жешарт».

Общегосударственные  вопросы

Расходы по данному разделу составили 11443,7 тыс. руб.  при плане 11925,9 тыс. руб. или 96 %.
            На оплату труда с начислениями муниципальных служащих, обслуживающего персонала направлено 8749,9 тыс. руб. (в т. ч. на оплату труда с начислениями руководителя администрации ГП «Жешарт» 1 192,6 тыс. руб.) Расходы на оплату труда муниципальных служащих не превышают предельного фонда оплаты труда, утвержденный Постановлением Правительства РК от 09.11.2012 г. № 480.

Расходы на оплату проезда к месту отдыха, оплата командировочных  составили – 120,6 тыс. руб., услуги связи – 220,5 тыс. руб., коммунальные услуги – 453,2 тыс. руб.,  расходы по содержанию имущества – 212,9 тыс. руб. приобретение инвентаря и материалов – 271,1 тыс. руб., прочие расходы и услуги – 530,0 тыс. руб. (в т. ч. сопровождение справочно-правовой системы, сайта, за проведение медосмотров,  за услуги публикаций в газете,  обязательное страхование, услуги по пожарной, охранной сигнализации и т.д.).
 По разделу расходы по перечислению межбюджетных трансфертов муниципальному району на осуществление части переданных полномочий составили 1345,4 тыс. руб.  или 100% годового плана, в том числе на осуществление полномочий поселений:
- по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета поселения – 924 тыс. руб.;

- по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля – 264 тыс. руб.,

- по формированию архивных фондов поселения – 157,4 тыс. руб.

Расходы по регистрации актов гражданского состояния за счет средств федерального бюджета составили 84,2 тыс. руб.

Расходы по исполнению переданных полномочий по административным правонарушениям составили 20,1 тыс. руб., что в пределах плана.

  Расходы по проведению выборов составили 293,8 тыс. руб.

 Дополнительные расходы за счет средств резервного фонда составили 296 тыс. руб. на оказание материальной помощи. Отчет прилагается.

Расходы по другим общегосударственным вопросам составили 438,4 тыс. руб., из них: 

Услуги автотранспорта – 11,6 тыс. руб., содержание автопавильона за счет бюджета муниципального района – 240 тыс. руб., услуги по утилизации бытовых отходов – 28,3 тыс. руб., услуги по содержанию торговых мест рынка – 100 тыс. руб., уплата взноса в Ассоциацию Советов Республики Коми – 20 тыс. руб., оплата исполнительных листов – 38,5 тыс. руб.

Расходы по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты составили 554,9 тыс. руб. что составляет 100% годового плана, в т. ч.: оплата труда с начислениями работникам администрации – 520,7 тыс. руб., коммунальные услуги – 34,2 тыс. руб. 
Национальная экономика

Расходы по данному разделу составили  1809,3 тыс. руб., при плане  2084,3 тыс. руб.

По данному разделу отражены расходы на возмещение убытков пассажирскому АТП 166,2 (121,6 тыс. руб. в 2015 г.) тыс. руб. перечислено в бюджет муниципального района на осуществление полномочий по заключенным соглашениям – 278 тыс. руб., ремонт и содержание дорог – 1365,1 тыс. руб. 
Жилищно-коммунальное хозяйство

Финансирование расходов по данному разделу произведено в сумме 58827,8 тыс. руб., что составляет 93,9% годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов местного бюджета составляет 74,2%. Средства направлены на услуги по ремонта жилфонда с учетом материалов– 194,6 тыс. руб., взносы на капитальный ремонт жилья – 378,2 тыс. руб.

На содержание бань направлено –750 тыс. руб.

На содержание улиц и переулков поселка направлено – 992,2 тыс. руб., уличное освещение – 2122,8 тыс. руб., содержание и уборка кладбища – 104,3 тыс. руб., организация сбора и вывоза бытовых отходов, благоустройство – 1297,8 тыс. руб., организация летней занятости подростков и трудоустройство безработных – 367,2 тыс. руб.

Межбюджетные трансферты в бюджет муниципального района на мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда перечислены в сумме 52621 тыс. руб.

Образование

Общие ассигнования по отрасли образования использованы в сумме 3889,2 тыс. руб. или 93,7% уточненного плана. Удельный вес в общей сумме расходов местного бюджета составляет 4,9%.

Оплата труда с начислениями работников централизованной бухгалтерии за счет средств районного бюджета составляет   3793,9 тыс. руб., оплата командировочных, оплата проезда в отпуск – 24,5 тыс. руб., оплата услуг и работ – 70,7 тыс. руб.
Социальная политика

Материальная помощь нуждающимся за счет средств резервного фонда администрации оказана в сумме 296 тыс. руб.

Доплаты к пенсиям муниципальным служащим за 2016 год составили 238,7 тыс. руб. 
           Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в гра-  ницах населенных пунктов поселения.

На содержание дорог(знаки, дорожная разметка) в 2016 году было израсходовано 1365,1 тыс. рублей за счет средств дорожного фонда (акцизы).  Межбюджетные трансферты бюджету  района на осуществление части полномочий по содержанию дорог общего пользования перечислено 278 тыс. руб.  За счет средств по благоустройству на содержание улично-дорожной сети израсходовано 992,2 тыс. руб. Были проведены работы по частичной отсыпке грунтом  улично-дорожной сети. Частично отремонтирована дорога общего пользования местного значения к с/т «Березка». Производился ремонт дороги до д.Римья ( отсыпано около 150 кбм. ПГС).
Был заключен контракт на 196 тыс. руб. и выполнены работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки по ул.Индустриальная, ул.Мира, ул.Советская, ул.Гагарина, ул.Башлыкова (подрядчик ИП «Регушевский»). 
Организация освещения улиц и установки указателей с названиями улиц и номерами домов.

           Содержание уличного освещения одна из самых затратных статей местного бюджета. На содержание уличного освещения в 2016 году израсходовано 2122,8 тыс. рублей.  

Так как данная статья расходов в бюджете городского поселения одна из самых затратных, администрацией поселения были  продолжены работы по энергосбережению. В соответствии с принятыми мероприятиями было установлено 10 светильников ДНаТ.  Всего по всем Программам энергосбережения  за  7 лет было заменено и смонтировано порядка  570 новых светильника.

Определенная работа проведена по наведению порядка в адресном хозяйстве поселения. Были  изготовлены и  установлены в летний период 2016 года новые таблички с указанием улиц и номеров домов ( 3 аншлага и 3 таблички номеров домов). 

Организация строительства и содержание муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства.

В настоящее время  жилой фонд поселения составляет 231,3 тыс. кв.м., в том числе муниципальный 30,4 тыс. кв. м., частный 19,9 тыс. кв.м.. В очереди на улучшение жилищных условий на 1.01.2017г. стоит 261 семья. 
В 2016 году  работа проводилась в соответствии с принятыми   документами территориального планирования городского поселении,  генерального плана поселения и правилами землепользования и застройки, а также утвержденными схемами теплоснабжения,  водоснабжения и водоотведения городского поселения «Жешарт». 
Отделом строительства, ЖКХ и землепользования администрации городского поселения в 2016 году было оформлено и передано в собственность гражданам 57 квартира (в 2015г. – 51 кв.) с оформлением документов и выписок из реестра собственности и актов приемо - передачи муниципального имущества. Оформлено и выдано 10 решений о согласовании переустройства (или) перепланировки помещений. Оформлены и выдано 12 разрешений на строительство жилых домов и 12 градостроительных планов земельного участка. Было оформлено и выдано 63 выписки из реестра собственности городского поселения «Жешарт». За 2016 год городское поселение оформляло документы по приему  и передаче имущества из МО МР «Усть-Вымский» в собственность МО ГП «Жешарт» - оформлено и выдано 56 выписок. 

В 2010 году были начаты и в 2016 году продолжены работы по межеванию земельных участков под многоквартирными домами, оформлены кадастровые паспорта на 4 многоквартирных дома. 
На основании документов, в ФИАС были дополнительно внесены 14 адресов объектов недвижимости (5 – нежилые здания (гаражи), 7- земельные участки,  2 – жилые дома).

Проведенная администрацией работа позволит более четко разграничить земельные участки под многоквартирными домами для работы управляющей компании, а также увеличить поступления в местный бюджет за счет дополнительных сборов по земельному налогу от собственников квартир в многоквартирных домах.

Большая работа проведена по сносу многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу. За 2016 год были снесены и сняты с кадастрового учета 17 многоквартирных домов.

Начаты работы в ГИС ЖКХ (внесены в программу 1362 жилых дома),  внесена информация по подготовке к отопительному периоду 2016 – 2017 гг.
         Оформлено и выдано 106 ходатайств на выписку леса на корню для отопления жилых домов, 30 ходатайств на выписку леса на корню для мелкого ремонта жилых домов, 33 ходатайства на выписку леса на корню для капитального ремонта домов и 8 ходатайств на выписку леса для строительства жилых домов.            

        Большую работу провела межведомственная комиссия, которая с выездом на места провела обследования жилых домов с составлением 3 актов, из которых: 1 акт о признании жилого помещения непригодным для проживания, 2 актов о признании жилого помещения пригодным для проживания.

       Оформлено с выездом на место и выдано 34 акта обследования жилищных условий граждан заявителей.

       Оформлено с выездом на место и выдано 15 актов о санитарно-техническом состоянии жилых помещений закрепленных за детьми сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей.

       На заседании комиссии по жилищным вопросам было рассмотрено 6 заявлений от граждан, нуждающихся в жилых помещениях, заключено 6 договоров социального найма жилого помещения. 

        В связи с утерей ордеров и смертью главных квартиросъемщиков, а также с оформлением субсидий  выдано 72 договоров социального найма жилого помещения, 10 договоров поднайма жилого помещения.

         Принято 67 постановлений по жилищным вопросам, выдано 20 копий ордеров на жилые помещения.  
         Комиссией по жилищным вопросам администрации поселения рассмотрено  18 заявлений граждан о принятии на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам коммерческого найма.   
         Выдано 30 разрешения на производство земляных работ.

         Проводилась работа с должниками по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги. Проведено 2 заседания комиссии по сокращению задолженности граждан по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги. Комиссией по сокращению задолженности граждан по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги проведены 2 поквартирных обхода в пгт.Жешарт и м.Лесобаза.
          16 семей(46 человек) были сняты с учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, 3 семьи (9 человек) поставлены на учет. 
          В Усть-Вымском районном народном суде рассмотрено 3 дела по различным жилищным  вопросам. 

           Большая работа проведена комиссией по административным правонарушениям, ответственность за которые предусмотрена ч.1 ст.8 Закона РК от 30.12.2003г. № 95-РЗ.  Комиссией составлено 12 протоколов об административных нарушениях.
В связи с передачей полномочий в области земельных отношений (дополнительных) на уровень поселения, значительно увеличился объем работ по земле. Так за 2016 год было оформлено  27 договоров аренды земельных участков, оформлено 64 договора купли-продажи земельных участков, выдано 144 акта установления адреса земельных участков, подготовлено 19 постановлений о предоставлении земельных участков в аренду, заключено 8 договоров аренды по результатам объявлений о проведении аукционов, подготовлено 67 постановлений о предоставлении земельных участков в собственность, подготовлено 77 постановлений о согласовании схем границ земельных участков для межевых планов и т.д. 
Капитальный ремонт жилья

В 2016 году администрацией городского поселения «Жешарт» была продолжена работа по участию в Программе «Капитальный ремонт многоквартирных домов МО МР «Усть-Вымский» на 2008-2016 годы». В рамках этой Программы капитальный ремонт  был  заключен контракт и начаты работы на многоквартирном доме по ул.Гагарина 8 (крыша) и на МКД по ул.Мира, д.15. Данные работы были закончены в марте 2017 года. За счет местного бюджета на ремонт муниципального жилья было направлено 57,9 тыс. руб., взносы по капитальному ремонту за счет средств местного бюджета составили 509,6 тыс. руб.
В 2016 году были продолжены работы по Программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда.  Были  начаты работы по строительству МКД на 44 квартиры по ул.Свердлова, д.15а.  Завершено строительство многоквартирных домов по ул.Мира , дд. 14, 16.   Заселение домов началось в феврале 2016 года.
Благоустройство

В целях благоустройства территории поселения был разработан и утвержден план работ по благоустройству территории городского поселения Жешарт на 2016 год. 

В общей сложности на  благоустройство территории по статье Благоустройство было затрачено 4884 тыс. рублей, в т.ч.:  на содержание мест захоронения и погребение бесхозных трупов израсходовано 103,9 тыс. руб. По подпрограмме «Содействие занятости населения» было израсходовано 367,2 тыс. рб. (236 тыс. руб. в 2015г.), в т.ч.  на организацию оплачиваемых общественных работ 182,1 тыс. руб., на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет 185,1 тыс. руб., т.е значительно больше, чем в 2015 году, на услуги транспорта по вывозке ТБО, услуг по благоустройству и уборке территории поселения  затрачено 600, 6 тыс. руб. тыс. рублей.  Были проведены  работы по обрезке деревьев (50 тополей) – затрачено 48 тыс. рублей. Установлены поручни на крыльцо подъездов многоквартирных домов в количестве 8 ед.  Производилась очистка свалок по ул. Энгельса, ул. Береговая, ул.Башлыкова. 
В течение летнего периода производились также работы по скосу травы на газонах, рубка кустарников, побелка деревьев, посадка цветов, обрезка кустов и др. работы.  Проводились работы по очистке водоотводных канав. Производилась отсыпка детских и спортивных площадок. В рамках малого проекта были проведены работы в парке по ул.Гагарина, была произведена укладка дорожки брусчаткой,  затраты составили 833 тыс. руб., в т.ч. 333 тыс. руб. РБ и  муниципальные средства. Проводились работы по косметическому ремонту памятника и содержанию прилегающей территории памятника д.Жешарт. Силами учеников общеобразовательных школ (школьные бригады) осуществлялось выполнение мероприятий «Чистый  Жешарт»,  «Речная лента».
На территории поселения работают две муниципальные бани. Практически жалоб населения на работу бань в 2016 году не поступало. В текущем году проводились ремонтные работы по баням.  Затраты бюджета поселения по содержанию бань составили 750,0 тыс. рублей.

Организация трудовой деятельности и отдыха подростков
В целях качественной организации трудовой деятельности подростков и предупреждения совершения подростками правонарушений в летний период была организована работа подростковых бригад. Всего было задействовано 101 подросток (в 2015г – 95  детей). Это бригады «Чистый Жешарт» от ООО «ЖЛПК» (61 чел.) и администрации городского поселения «Жешарт» (40 детей). 

        В большей степени ребята работали на благоустройстве учреждений. Это покраска внутри и снаружи зданий, построек, уборка территорий от мусора и многое другое. Дети при администрации расчищали пешеходные дорожки по улице Мира, занимались покраской детских игровых площадок, убирали ветки от  спиленных тополей, помогали в благоустройстве Свято-Ильинского прихода. Совместно с взрослыми были установлены дорожные знаки. Активное участие приняли подростки в республиканской акции «Речная лента». С помощью детей расчищена береговая территория на протяжении почти 1,5 км, убраны 3 несанкционированные свалки. В трудовых бригадах работали дети различной категории, в основном с семей, признанных малоимущими. При администрации  40 детей: 18 детей с категории особо нуждающихся в социальной защите.      Впервые летом 2015 года в Жешарте работала Тимуровская бригада в количестве 14 человек (педагог Шибалова И.В.), работали без оплаты, по собственной инициативе, ими оказывалась помощь одиноким и престарелым жителям поселка. 

      Также, в целях качественного отдыха детей в июне при школах, ДЮЦ, функционировали детские площадки.       
      Хочется отметить хорошую подготовку учреждений культуры и спорта к летнему отдыху детей. Детям предлагалась интересная насыщенная программа в библиотеке им.С.Попова, к/т «Современник», Доме спорта, Д/к «Дружба». Все учреждения культуры и спорта в этом году работали почти все лето.

       В рамках межведомственного взаимодействия всех субъектов профилактики городского поселения Жешарт членами комиссии ОКпДН с участием представителей общественных организаций проводились межведомственные рейды по посещению неблагополучных семей, состоящих на учете в комиссии. Всего проведено 15 рейдов, 8 в дневное и 7 в вечернее время. Выявлено 10 детей, находящихся в общественных местах без сопровождения родителей(или законных лиц) после 22.00 часов. Впервые выявлено 4 несовершеннолетних. 9 детей доставлены родителям под расписку. В связи с этим необходимо усилить работу в данном направлении по всем субъектам профилактики и рекомендовать руководителям учреждений образования организовывать родительские патрули. 
Работа с муниципальными учреждениями, общественными организациями. Участие в общественных, культурно-спортивных мероприятиях.

Свою работу в 2016 году администрация ГП «Жешарт» строила в тесном сотрудничестве с муниципальными учреждениями образования, спорта, культуры, предприятиями и организациями, индивидуальными предпринимателями, с Советом городского поселения «Жешарт».
В рамках этого сотрудничества администрация городского поселения оказала значительную помощь учреждениям образования  при подготовке к новому учебному году. Это помощь по предоставлению служебного жилья молодым педагога МБОУ «СОШ № 3 пгт. Жешарт», врачам МБУ «ЖРБ»,  оказание помощи при подготовке бюджетных учреждений образования к новому учебному году. 
Команда городского поселения «Жешарт»  заняла четвертое место в сельских спортивных играх МР «Усть-Вымский», которые проходили на территории  сельского поселения Айкино. 
       Работа с ветеранскими организациями поселка и обществом инвалидов строилась на основании заключенных с администрацией Соглашениях и утвержденных планах работы.  Администрацией поселения была оказана помощь в подписке на периодические издания. На проведение различных мероприятий (8-марта, 9 мая, «День пожилого человека», «День защитника Отечества», «День памяти жертв политических репрессий, «День инвалидов», «День защиты детей», проведение мероприятий к Новому году, различные спортивные и культурные мероприятия и т.д.), проводимых ветеранским активом поселения,  администрацией поселения, обществом инвалидов, учреждениями спорта и культуры было израсходовано около 300  тыс. руб.   Из резервного фонда администрации оказано материальной помощи нуждающимся гражданам поселка на сумму 300 тыс. руб.  

 Администрация городского поселения «Жешарт» является инициатором многих культурно-массовых и спортивных мероприятий, проводимых в посёлке. В феврале прошли традиционные мероприятия: «Лыжня России», День молодого избирателя,  турнир по настольному теннису, посвящённый памяти Таушана А.А., а в ноябре волейбольный турнир памяти Виталия Таушана, в декабре состоялся традиционный турнир по волейболу среди руководителей предприятий и организаций на призы администрации ГП «Жешарт».
В рамках «Года кино» в Жешарте прошел районный фестиваль любительских фильмов, на котором были представлены участники со всего Усть-Вымского района. Фестиваль прошел при полном аншлаге в кинотеатре «Современник».
 В марте 2016 года прошёл традиционный фестиваль «Жешартские Зори», посвящённый 71-годовщине празднования победы в Великой Отечественной войне. 
 Совместно с ветеранской организацией были проведены мероприятия посвященные памяти жертв Чернобыльской аварии. 

 1 мая прошел праздничный митинг, посвященный празднику мира и труда. Праздничное шествие завершилось митингом на площади у Д/к «Дружба».

Ярко и празднично отпраздновали 71 годовщину Великой Победы. В этот день состоялся торжественный митинг с литературно-музыкальной композицией, праздничный концерт. Для участников ВОв и тружеников тыла в Д/К «Дружба» были накрыты праздничные столы и подготовлена концертная программа. В этот день прошла традиционная легкоатлетическая эстафета. Всех жителей в кинотеатре ждал показ фильма о войне. В 14.00 для всех верующих состоялся Крестный ход  от Свято-Ильинского прихода до памятника павшим, где священнослужителями была отслужена лития по всем погибшим в годы ВОв.  Вечером прошли традиционные народные гуляния, молодежная дискотека и в конце дня прогремел праздничный салют. 

      Июнь месяц открыли Днём защиты детей. В этот день прошли мероприятия по всем учреждениям культуры. Также, состоялось открытие детских площадок при образовательных учреждениях. 

22 июня 2016 г. на площади Д/к «Дружба» прошел митинг, посвященный Дню памяти и скорби. В митинге приняли участие жители, ветеранские организации Жешарта, депутаты городского и районного Советов,  дети с трудовых бригад,  детских летних оздоровительных площадок.
       Традиционно в августе проводился народный праздник «Илья лун» в деревне Жешарт.  Делегация Жешарта приняла активное участие в районной Герасимовской ярмарке, проводимой в селе Айкино.

       Октябрь месяц открыли ряд мероприятий, посвящённых празднованию Дня пожилого человека и Всемирного Дня учителя. Для пожилых людей состоялось мероприятие в Д/К «Люди пожилые, сердцем молодые!». 

На День пожилого человека для всех ветеранов Жешарта были выделены средства на проведение праздничных вечеров. По традиции в этот  день общие бани обслуживали ветеранов бесплатно. Профком ООО «ЖЛПК» угощал пенсионеров чаем с пирогами. В конце октября администрация совместно с музеем ООО «ЖЛПК», библиотекой имени С.Попова провели вечер памяти жертв политических репрессий  с приглашением учащихся школ Жешарта и семьи репрессированных.
 Весь декабрь проводились самые различные культурные и спортивные мероприятия, посвящённые подготовке и празднованию Нового года.

Жители городского поселения «Жешарт» приняли активное участие в выборах депутатов в Совет городского поселения, в Государственный Совет Республики Коми, в Гос. Думу РФ. 
            Наиболее активными избирателями в поселке являются пенсионеры и люди трудоспособного возраста. Хотелось бы видеть больше активности от молодых людей, поэтому общественными организациями Жешарта ведется активная работа по привлечению молодежи к политической жизни и повышению их интереса к вопросам выборов и местного самоуправления. 


На выборах по городскому поселению «Жешарт» традиционно работали 4 участковые избирательные комиссии, расположенные на общественно значимых территориях - в Д/К п. Лесобаза, Д/К «Дружба», кинотеатре «Современник», МБОУ «СОШ №1».  Их возглавляют опытные председатели: Светлана Васильевна Павлова, Татьяна Викторовна Борисова, Наталья Александровна Попова, Людмила Анатольевна Уляшкина. Под их председательством в составе комиссий работают наиболее грамотные, знающие и уважаемые в поселке люди. Все члены комиссий всегда очень серьезно и ответственно подходят к своей работе.   

         Выборы в Жешарте воспринимаются как красный день календаря: они сопровождаются самыми разными культурными мероприятиями, массовыми гуляниями, выездной торговлей. К подготовке к выборам привлекаются коллективы и руководители всех организаций и предприятий поселка. Явка по городскому поселению «Жешарт» составила 72 % от числа избирателей.
          В сентябре в городском поселении Жешарт прошёл традиционный праздник, посвящённый празднованию Дня посёлка и Дня работника леса.

С утра работала ярмарка «Арся гаж!», где приняли участие коллективы всех общеобразовательных школ п. Жешарт, а также предприниматели с Республики Коми, Кировской, Вологодской областей, Республики Чувашия, г. Великий Устюг. 

Ярмарка прошла ярко, празднично, благодаря подготовке учителей, родителей и детей всех школ Жешарта. Каждый класс показал своё представление. Впервые членам конкурсной комиссии было очень непросто определить победителей по номинациям, т.к. всё было подготовлено на высоком профессиональном уровне.  Номинации ярмарки: «Лучшее подворье», «Лучшая коми национальная кухня», «Бизнес класс», «Щедрый стол», «Весёлый балаганчик», «Бойкий лотошник», «Лучшее чучело».

В Доме культуры работала фотовыставка «Мир, в котором я живу», после ярмарки состоялся «Праздник детства» с детской игровой программой, спортивные соревнования.
При подведении итогов ярмарки самые активные участники награждались ценными подарками и благодарственными письмами.

В 17 часов жешартцев ждал большой праздничный концерт с участием  творческих коллективов  Жешарта. На концерте чествовали лучших людей поселения.  Традиционно были объявлены Почетные жители поселка Жешарт.  Ими стали достойные жители поселка Туголукова Л.Н - пенсионер и Кельщиков А.М, фельдшер скорой помощи МУ «ЖРБ».
Молодёжь Жешарта в 20.00 приняла активное участие в праздничной  дискотеке, в 22 часа состоялся праздничный салют.
В рамках информирования населения городского поселения Жешарт о деятельности  администрации и муниципальных учреждений осуществлялось взаимодействие со средствами массовой информации, в.т.ч. через газеты  «Вперед» и «Фанвестник», хотя надо отметить , что уровень освещения деятельности администрации поселения и информации по поселению в газете «Фанвестник» резко сократился. 

Для улучшения информированности населения Жешарта, в соответствии с действующим законодательством разработан и открыт официальный сайт  администрации www.gpzheshart.ru., на котором размещена вся основная информация о работе администрации поселения и значимых мероприятиях проводимых в поселении.
Нормотворческая деятельность

         Администрацией городского поселения «Жешарт» за 2016 год принято 975 (784 в 2015г.) муниципальных правовых актов, в т.ч. постановлений руководителя администрации  - 457,  распоряжений руководителя администрации – 518.  Советом городского поселения «Жешарт» проведено 11 заседаний Совета на которых рассмотрено и принято 74 нормативных и иных правовых актов.

       Предварительно до принятия Советом поселения и издания главой поселения НПА в прокуратуру Усть-Вымского района для получения правового заключения (информации) было направлено 87 проектов  НПА, обнародовано 82 МНПА и документов.
Взаимодействие с населением, информирование и работа с обращениями граждан          

За период с 1 января по 31 декабря 2016 года в адрес Администрации городского поселения Жешарт поступило 65 письменных обращений граждан, что практически осталось на уровне 2015 г. (66 обращений). Количество коллективных обращений граждан в 2016 году составило 7 против 15 обращений за 2015 год.

По результатам рассмотрения по 39 обращениям даны разъяснения, по 19 обращениям просьбы были удовлетворены, по 7 обращениям было отказано. 13 обращений рассмотрены с выездом на место.
Основной вопрос обращений граждан коммунальный – 9 обращения, жилищный - 14 обращений: предоставление жилой площади, переселение из ветхого и аварийного жилья, предоставление жилой площади погорельцам, улучшение жилищных условий, ремонт жилья и т.д.. Много обращений, касающихся вопросов  жилищно-коммунального обслуживания населения, вопросы благоустройства, газификации населенного пункта, проблема отлова бродячих собак и т.д.

За 2016 год жителям, работникам, коллективам предприятий и организаций по торжественным поводам и за активное участие в жизни поселения были вручены: 32 Почётных грамот и 45 Благодарственных писем администрации городского поселения «Жешарт». 

За 2016 год было выдано 1547 справок разного вида.

Согласно статьи 14, Федерального закона № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», администрация поселения осуществляет полномочия по 39 вопросам местного значения. 
В связи с тем, что часть вопросов местного значения администрация не могла выполнить из-за отсутствия необходимой базы, штатной численности работников, денежных  средств, по Соглашению часть полномочий были переданы на 2015 год администрации МР «Усть-Вымский», а именно: 
1.  Формирование архивных фондов поселения в части финансового обеспечения муниципального архива в рамках исполнения им указанных полномочий поселения.           
           2. В части капитального ремонта  муниципального жилищного фонда в рамках реализации муниципальной программы «Строительство, обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения МР «Усть-Вымский». 
           3. Формирование и исполнение бюджета поселения, и осуществление контроля за исполнением данного бюджета.           
           4. Организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда в рамках реализации муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда МО МР «Усть-Вымский» на 2013 – 2016 годы».        
            5. Полномочия в части осуществления муниципального жилищного контроля.

             Исполнение переданных полномочий осуществлялось за счет субвенций, передаваемых из бюджета городского поселения «Жешарт» в бюджет МР «Усть-Вымский».
            Также в соответствии с Соглашением администрация городского поселения приняла и осуществляла в 2015 году ряд полномочий, переданных администрацией МР «Усть-Вымский»:
1. Осуществление полномочий в области бухгалтерского учета.
 2. Дорожная деятельность  в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов (подъезд к д.Римья 3,5 км.).

Исполнение переданных полномочий осуществлялось за счет субвенций, предаваемых из бюджета МР «Усть-Вымский» в бюджет городского поселения «Жешарт».
В целом администрация поселения выполнила возложенные на нее полномочия в соответствии с Федеральным законом № 131 – ФЗ и Уставом МО. Но в тоже время, из-за отсутствия финансовых средств, недостатка специализированной техники  не всегда вовремя решались вопросы по очистке дорог в зимнее время,  вопросы газификации поселения. В 2016 году благодаря совместной работе с  ЗАО «ЖФК», ООО «ЖЛПК»   удалось решить вопрос своевременности и в полном объеме перечисления налогов в местный бюджет (в первую очередь НДФЛ). 
Нерешенными до конца остаются проблемы бродячих собак (хотя определенная работа по их отлову проводилась – полномочия района), Остается большим объем работ  по уборке переросших тополей (хотя в текущем году было обрезано  24 тополя), ряд других работ по благоустройству поселения, в т.ч. по ремонту улично - дорожной сети (самый больной вопрос), обустройству пешеходных дорожек, ремонту детских площадок и т.д. 
2016 год прошел  в финансовом отношении немного легче, чем кризисные 2009-2014 годы.  Местный бюджет  испытывал определенные трудности  из-за нехватки финансовых ресурсов, которые были обусловлены не столько состоянием экономики поселения, а в первую очередь недостатком собственных средств поселения из-за существующего норматива распределения налоговых поступлений. 

Основные проблемы, связанные  с жизнедеятельностью поселения: очистка дорог, уличное освещение, благоустройство решались. Пгт.Жешарт своевременно получил Паспорт готовности к работе в зимнее время, к работе в зимний период были подготовлены и все бюджетные учреждения. Нормально отработал узел обработки подпиточной воды системы теплоснабжения в бойлерной пгт.Жешарт. В основном без больших  осложнений мы пережили холодную зиму, в летний период  подавалась горячая вода.
 Демографическая ситуация
Население поселка по данным переписи населения 2010 года и корректировки 2016 года составляет около 8,0 тыс. человек. Это данные Росстата по РК, которые не совсем корректны, если учитывать данные по избирателям поселения и численности школьного и дошкольного населения, общая численность в поселении Жешарт больше.  Численность населения за последние годы имеет стабильную тенденцию к уменьшению за счет естественной убыли населения и оттока (миграции) населения. 
В 2016 году на территории нашего поселения зарегистрировано рождений  80  малышей (74 в 2015 году), из них 44 мальчиков и 36 девочек. Первенцы родились в 24 семьях, в 45 семьях родился второй ребенок, в 8 –третий,  в 3 – четвертый.
           В 2016 году в поселении появилось 48 новых семей (38 семей в 2015году), что не может не радовать. 
Что очень тревожит, так это уровень смертности.  В  2016 году он увеличился  на 19 человек и составил 118 человек.  В числе умерших  мужчин – 61чел., женщин – 38 чел., средний возраст которых составил 63 года (58 лет в 2015г.) и 71 год ( 70 лет в 2015 г.). 
   Экономика и финансы
Анализ социально-экономического развития в 2016 году свидетельствует о некоторых элементах стабильности в основных сферах экономической деятельности, связанных с общей макроэкономической ситуацией в РФ, рост объемов производства в пгт.Жешарт, снижение уровня инфляции. Но в то же время отмечается снижение уровня жизни населения, снижение объемов товарооборота, нет роста заработной платы в бюджетной отрасли и в отраслях экономики и малого бизнеса. По сравнению с 2015  годом в экономике городского поселения «Жешарт» отмечен некоторый рост  основных экономических показателей и в первую очередь градообразующего предприятия ООО «Жешартский ЛПК». Объем производства фанеры за 2016 год вырос на  4,5%.   Производство ДВП СП несколько снизилось, но осталось практическина уровне предыдущих лет.  Значительно вырос уровень производства ламинированной фанеры. 
В жилищно-коммунальной сфере, несмотря на ряд обращений граждан и руководителей бюджетных учреждений, в зимний период 2016 -2017 гг. удалось сохранить относительную стабильность в поставках теплоносителя, горячей и холодной воды (несмотря на ряд аварийных ситуаций). Подготовка жилищного хозяйства и учреждений к зимнему периоду была проведена удовлетворительно. В летний период практически не было проблем обеспечения населения горячей водой.

Здесь следует отметить предприятие  ООО «Жешартская тепловая компания», которое не только выполнило плановые ремонтные работы по подготовке тепловых сетей к работе в зимнее время, по и проделали значительные объемы работ дополнительно. Так был проведен большой объем работ по замене магистральных труб горячего водоснабжения, что уменьшило риск возникновения аварийных ситуаций на теплосетях.
Количество экономически активного населения в пгт.Жешарт на 1.04.2017 г. составило 4910 чел. Уровень зарегистрированной безработицы на 1.04.2017 г. составил 70 человек. Количество заявленных вакансий – 72 ед. Классификация безработных граждан, проживающих в пгт.Жешарт:

- имеют высшее образование 13 человек, среднее профессиональное образование 27 человек, среднее полное – 13 человек, неполное среднее – 23 человека.
Уровень зарегистрированной безработицы (отношение численности зарегистрированных безработных к численности экономически активного населения) составил 1,53 %.

Коэффициент напряженности на рынке труда составил 1,1 % (отношение незанятых граждан и заявленных вакансий), что выше, чем в аналогичный период прошлого года (1,3 % в 2016г.).

В настоящее время на территории поселения осуществляют деятельность  29 юридических лиц и более 200 ИП.  Занято в экономике поселения около 5 тыс. человек. Численность занятых в малом и среднем бизнесе составляет около 500 человек. 
Соглашение о социальном партнерстве
 Для стабилизации социально-экономического положения, а также для решения возникающих социально-экономических вопросов администрация ГП «Жешарт» продолжила работу по заключению Соглашения о социальном партнерстве с базовым предприятием ООО « ЖЛПК». В соответствии с Соглашением на 2016 год были проведены мероприятия: турнир по настольному теннису памяти А.А.Таушана, турнир по волейболу памяти В.А. Таушана,  «Лыжня России», кубок по мини футболу, посвященный Дню Победы, «День защитника Отечества», мероприятия ко Дню Победы, «Жешартски Зори», «День молодежи», «День Содружества», праздничные мероприятия в рамках дня поселка и комбината и т.д. Для ремонта  муниципального ветхого жилья, школам, садикам выделялась продукция комбината – фанера, МДФ.  Образовательным учреждениям, учреждениям культуры и спорта  поселения  была оказана  финансовая и материальная помощь в размере свыше 900 тыс. рублей. На данные средства учреждения образования проводили «Праздник успеха», осуществляли ремонт помещений, проводили подготовку к новому учебному году. На проведение совместных с комбинатом общепоселковых мероприятий было выделено около 210 тыс. руб.
ЗАДАЧИ НА 2017 ГОД
Приоритетом в экономической сфере было и останется дальнейшее повышение уровня жизни населения. Для этого нам необходимо: 

- обеспечить сдерживание роста расходов бюджета городского поселения Жешарт путем оптимизации расходных обязательств и повышения эффективности бюджетных расходов;

- перейти на программно-целевой метод планирования и исполнения бюджета, основную часть бюджета должны составлять муниципальные программы;
- активизировать работу по участию городского поселения Жешарт в федеральных, региональных, районных программах с софинансированием расходов  из местного бюджета;

- продолжить работу по совершенствованию процедуры закупок товаров и услуг для муниципальных нужд на основе приоритетного применения экономичных способов размещения заказа, таких, как открытый конкурс,  открытый аукцион;
- продолжить работу с градообразующим предприятием ООО «ЖЛПК» в рамках Соглашения о социальном партнерстве на 2017 год;
- продолжить оказание помощи бюджетным организациям образования, спорта, культуры, здравоохранения, ветеранским организациям, некоммерческим организациям по различным направлениям  с целью улучшения условий их деятельности и повышения эффективности работы, оказания услуг населению.
В сфере градостроительства на 2017 год  активно работать на основе   принятых документов территориального планирования и градостроительного зонирования, Правил землепользования и застройки, а также   Генерального плана территории городского поселения Жешарт.  В 2017 году будут продолжены работы по межеванию земельных участков под многоквартирными домами, подготовки документов по нормативам градостроительной деятельности, завершение работы по инвентаризации городских лесов поселения.
  В рамках развития дорожного хозяйства, благоустройства необходимо:

   - реализовать планы по ямочному ремонту дорог  местного значения по пгт.Жешарт,  ремонт дорог в м.Аропорт-2.

     - нанесение горизонтальной дорожной разметки по дорогам общего пользования местного значения;

     - ремонт грунтовых дорог (улично-дорожной сети) поселения, с частичной отсыпкой щебнем (в рамках мероприятий по благоустройству) – дорога на с/к «Березка»;
      Главными задачами для администрации поселения совместно с администрацией МР «Усть-Вымский»  в 2017 году будут являться:


-участие в Федеральной программе по содействию реформирования ЖКХ. Капитальный ремонт жилья в соответствии с Программой:  капитальный ремонта крыш домов по ул.Лесная дд. 10,12,14.; ремонт крыши по ул.Пушкина, д.13;
     - участие в реализации ФЦП «Формирование современной городской среды» на территории городского поселения «Жешарт». В рамках этой Программы предстоит освоить свыше 18 млн. руб. на ремонт дворовых территорий и благоустройства прилегающих территорий. В рамках этой программы предстоит провести большую работу по подготовке документации по дворовым территориям многоквартирных домов для участия  в программе  на 2018 – 2020 годы;

- в рамках малых проектов «Народный бюджет» Республики Коми - обустройство спортивной площадки напротив МУ «Школа искусств»; 
- подготовка жилищного фонда поселения и учреждений бюджетной сферы к работе в зимнее время 2017-2018гг.;

            - продолжить  работы по реконструкции уличного освещения (замена светильников ДНаТ на светодидные) с целью сокращения затрат на электроэнергию;
            - продолжить работы по изысканию финансовой возможности по разработке проектов газификации района застройки  пгт.Жешарт;
            - продолжить работы совместно с администрацией МР «Усть-Вымский» по вопросам строительства лыжной базы в пгт.Жешарт;

           Одной из важнейших задач, стоящих перед администрацией поселения - продолжение выполнения в  2017 г. Программы переселения из ветхого и аварийного жилья на 2013-2017г.г. В рамках этой Программы планируется переселить граждан из  ветхих и аварийных многоквартирных домов. На 2017 год под данную программу запланировано  около 3 млн. руб. из бюджетов всех уровней. В соответствии с Программой  будут продолжены работы по строительству 44 кв. жилого дома по ул.Свердлова д.15а.  Срок сдачи объекта - осень 2017 г.

          В общественной, культурной, спортивной жизни поселения главные события -  мероприятия посвященные «Году экологии», День 72 годовщины Победы в ВОв,   мероприятий: 96 – лет РК,   День Содружества и т.д. и провести их достойно задача администрации городского поселения и руководителей бюджетных учреждений, всех бюджетных учреждений, ветеранских организаций 
         Будут продолжены работы в рамках Программ развития моногорода Жешарт - главная задача администрации городского поселения и Совета городского поселения принять активное участие в реализации мероприятий данной Программы.  
         Администрация городского поселения «Жешарт» выражает благодарность всему составу Совета поселения и лично главе поселения – председателю Совета Никитиной Т.А за тесное сотрудничество, помощь и взаимопонимание при решении вопросов, входящих в полномочия городского поселения.  
Достижения установленных   показателей 

эффективности и результативности деятельности руководителя администрации за  2016 год

	N 
п/п
	Наименование показателя
    эффективности и    
   результативности    
  деятельности 
   руководителя     
    администрации,      
   установленного в    
       контракте
	Значение 
показателя
    за    
предыдущий
   год
	Значение 
показателя
    за    
 отчетный 
   год
	Пояснения по достижению
    (недостижению)     
     установленных     
значений показателей   
    эффективности и    
   результативности    
  деятельности   
    руководителя     
    администрации 

	1.
	  Соблюдение предельных значений размера дефицита местного бюджета, объема муниципальных заимствований, объема муниципального долга, объема расходов на обслуживание муниципального долга, нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, должностных лиц и муниципальных служащих
	Дефицит бюджета:
	Дефицит бюджета:

1752,1 тыс. руб.
	Планировался дефицит бюджета в сумме 745,8 тыс. руб.
Расходы на оплату муниципальных служащих составили 8749,9 тыс. руб.  Расходы на оплату не превысили предельный фонд, утв. Постановлением Правительства РК от 09.11.2012г. № 480

	2.
	  Увеличение доли ликви-дированных  несанкциони-рованных свалок бытовых отходов и мусора в общем числе несанкционированных свалок бытовых отходов и мусора на территории поселения по сравнению с предыдущим годом или сохранение значения данного показателя на уровне, не ниже прошлогоднего
	1 свалка
	1 свалки
	В 2015 году была 1 несанкционированные свалки, в 2016 году количество их не изменилось


	3.


	Увеличение протяженности улично – дорожной сети с твердым покрытием, в отно-шении которой произведен ремонт (в том числе капитальный ремонт) к общей протяженности улично – дорожной сети с твердым покрытием, требующей ремонта по сравнению с предыдущим годом или сохранение значения данного показателя на уровне, не ниже прошлогоднего;
	Ремонт дорог 
0,2 км


	Проведен ремонт на дорогах, протяженностью 0,22 км.


	Ремонт дорог с твердым покрытием в 2016 году не проводился из-за отсутствия финансирования.

	4.

5.

6.

7.
	 Увеличение доли общей протяженности освещенных частей улиц, проездов, набережных к их общей протяженности по сравнению с предыдущим годом или сохранение значения данного показателя на уровне, не ниже прошлогоднего;

 Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения:
наличие условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в населенных пунктах поселения и на прилегающих к ним территориях;

наличие первичных средств тушения пожаров и противопожарного инвентаря на территориях общего поль-зования;

Организация бесперебойного питьевого водоснабжения жителей поселения в соответствии с требованиями санитарно – эпидемиологического законодательства;  

Организация бесперебойного электроснабжения жителей поселения.  


	Установлено новых светильников 

10 шт.
Есть

В наличии

Организовано в соотв. с требованиями

Организо-вано в соответствии с требовани-ями 
	Установлено новых светильников  10 шт.
Есть

В наличии

Организовано в соотв. с требованиями

Организовано в соответствии с требованиями
	Протяженность уличной сети, обеспеченной освещением увеличилась за 2015 год на 0,3 км.

Условия обеспечения водой из  источников наружного водоснабжения не изменились.

Нет изменений

Уровень обеспечения питьевой водой и организация питьевого водоснабжения остались на уровне предыдущего года.

Не изменились


Спасибо за внимание!

Руководитель администрации                                                                 Ю.Д. Штраух

