П Р О Т О К О Л №2/2016
заседания комиссии по соблюдению требований

к служебному поведению муниципальными служащими 
администрации городского поселения «Жешарт» 

и урегулированию конфликта интересов
30 мая  2016 г.
10:00
Зал администрации городского поселения «Жешарт»
Присутствуют: 

Председатель комиссии – Курсова Л.А., заместитель руководителя администрации по социальным, правовым и кадровым вопросам,
Заместитель председателя – Никитин Л.С., заместитель руководителя администрации по строительству, транспорту и ЖКХ,

Секретарь -  Мельникова В.Е., руководитель отдела правового, кадрового обеспечения и по профилактике коррупционных правонарушений администрации городского поселения «Жешарт»,
Члены комиссии:

Козлов Н.В.. – председатель Совета  городского поселения «Жешарт» (по согласованию),
Попова И.Н. -  председатель Совета  молодежи городского поселения «Жешарт» (по согласованию). Кворум имеется.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:


О рассмотрении результатов внутреннего мониторинга полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего ФИО руководителя отдела …. администрации городского поселения «Жешарт», ее супруга, несовершеннолетнего ребенка за 2015 год. 
СЛУШАЛИ:

 1. Курсова Л.А.: «По графику проведения проверок (протокол № 2 от 03.03.2014 г.) в 2016 году проверке подлежали сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера ФИО руководителя отдела … администрации городского поселения «Жешарт».
 Справку по результатам проверки полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год представила в комиссию Мельникова В.Е., руководитель отдела правового, кадрового обеспечения и по профилактике коррупционных правонарушений администрации городского поселения «Жешарт». 
Справка оформлена в соответствии с методическими рекомендациями по внутреннему мониторингу сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих в Республике Коми и членов их семей, утвержденными приказом Управления государственной гражданской службы Республики Коми от 23.04.2012 №59-од (Приложение).
Результат 1: проверка  сведений  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год муниципального служащего ФИО, её супруга и несовершеннолетней дочери показала соблюдение муниципальным служащим ограничений и запретов, полнота и достоверность сведений не вызывает сомнений с учетом представленных 17.05.2016 г. в отдел правового, кадрового обеспечения и по профилактике коррупционных правонарушений администрации городского поселения «Жешарт» уточненных сведений на супруга ФИО.
ВЫСТУПИЛИ:

Козлов Н.В.: «Все действия произведены в соответствии с законодательством. Сведения размещены на официальном сайте администрации в установленные сроки (в т. ч. уточненные ФИО в отношении ее супруга). Считаю возможным одобрить представленную Мельниковой В.Е. справку по результатам проверки полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год».
ПОСТАНОВИЛИ (РЕШИЛИ):

 Проверка  сведений  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год муниципального служащего  ФИО, ее супруга и несовершеннолетней дочери  показала соблюдение муниципальными служащими ограничений и запретов, полнота и достоверность сведений не вызывает сомнений с учетом уточненных сведений.

          Голосовали: 
     «ЗА»- 5 человека, «ПРОТИВ»- 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

 Председатель комиссии                                     Курсова Л.А.
 
 Секретарь комиссии             


          Мельникова В.Е.
