
Пояснительная записка к проекту решения
об исполнении бюджета МО ГП «Жешарт» за 2016 год

 Уточненный план бюджета ГП «Жешарт» за 2016 год исполнен на 96,3% по доходам и 93,3% по расходам. 
Всего доходов поступило в сумме 80993,5 тыс. руб. при годовом плане 84145,3 тыс. руб.
Без учета безвозмездных поступлений в бюджет городского поселения поступило 20363,7 тыс. руб. собственных доходов (при годовом плане 20471,8 тыс. руб.) или 99,5%.

Основными источниками собственных доходов являются поступления от:

- налога на доходы физических лиц – 73,3% или 14924,6 тыс. руб.;

- земельный налог – 6,4% или 1308 тыс. руб.,
- доходов от использования имущества – 6,2% или 1272,6 тыс. руб.;

- доходы от уплаты акцизов - 5,8% или 1172,1 тыс. руб.;

- налога на имущество -  1,7% или 346,3 тыс. руб.

Из бюджета муниципального района поступили безвозмездные средства в размере 60629,9 тыс. руб. при плане 63673,5 тыс. руб. или 95,2%. 
В составе безвозмездных поступлений дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности составили – 239,8 тыс. руб., дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности – 9089,6 тыс. руб., субсидии – 275,3 тыс. руб. (при плане 276 тыс. руб.), субвенции – 659,2 тыс. руб., межбюджетные трансферты – 50236,2 тыс. руб., прочие безвозмездные поступления – 130 тыс. руб.

Годовой размер дефицита бюджета установлен в сумме 745,8 тыс. руб., фактически по результатам 2016 года сумма дефицита составила 1752,1 тыс. руб.
Кредиторская задолженность по всем статьям баланса на 1 января 2017 года составляет 265,4 тыс. руб., просроченной нет. В целом задолженность увеличилась на 0,1 тыс. руб. Имеется увеличение задолженности по оплате труда 1,5 тыс. руб., по оплате пособий по временной нетрудоспособности на 4 тыс. руб., по расчетам с бюджетом и внебюджетными фондами на 56,9 тыс. руб., по оплате коммунальных услуг на 0,2 тыс. руб., по прочим услугам на 2,8 тыс. руб. Снижение задолженности по услугам связи на 1,4 тыс. руб., безвозмездным перечислениям организациям на 48,7 тыс. руб.
Исполнение бюджета по отраслям:

Общая сумма расходов местного бюджета за 2016 год составила 79241,5 тыс. руб. при годовом плане 84891,1 тыс. руб.
Общегосударственные вопросы
Расходы на содержание администрации составили 11443,7 тыс. руб., при плане 11925,9 тыс. руб., или 96%. На оплату труда с начислениями муниципальных служащих, обслуживающего персонала направлено 8747,9 тыс. руб. (в т. ч. на оплату труда с начислениями руководителя администрации ГП «Жешарт» 1192,6 тыс. руб.). 
Расходы на оплату проезда к месту отдыха, оплату командировочных составили – 120,6 тыс. руб., услуги связи – 220,5 тыс. руб., коммунальные услуги – 453,2 тыс. руб., расходы по содержанию имущества – 212,9 тыс. руб., приобретение инвентаря и материалов – 271,1 тыс. руб., прочие работы и услуги – 530 тыс. руб., приобретение оборудования – 714,5 тыс. руб., уплата налогов- 172,9 тыс.руб.
По данному разделу расходы по перечислению межбюджетных трансфертов муниципальному району на осуществление части переданных полномочий составили 1345,4 тыс. руб. или 100% годового плана, в том числе на осуществление полномочий  поселений:

- по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета поселения – 924 тыс. руб.;

- по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля – 264 тыс. руб.,

- по формированию архивных фондов поселения – 157,4 тыс. руб.

Расходы по регистрации актов гражданского состояния за счет средств федерального бюджета составили 84,2 тыс. руб.

Расходы по исполнению переданных полномочий по административным правонарушениям составили 20,1 тыс. руб., что в пределах плана.
Расходы по проведению выборов составили 293,8 тыс. руб.

Дополнительные расходы за счет средств резервного фонда составили 296 тыс. руб. на оказание материальной помощи. Отчет прилагается.
Расходы по другим общегосударственным вопросам составили 438,4 тыс. руб., из них: 
Услуги автотранспорта – 11,6 тыс. руб., содержание автопавильона за счет бюджета муниципального района – 240 тыс. руб., услуги по утилизации бытовых отходов – 28,3 тыс. руб., услуги по содержанию торговых мест рынка – 100 тыс. руб., уплата взноса в Ассоциацию Советов Республики Коми – 20 тыс. руб., оплата исполнительных листов – 38,5 тыс. руб.
Расходы по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты составили 554,9 тыс. руб. что составляет 100% годового плана, в т. ч.: оплата труда с начислениями работникам администрации – 520,7 тыс. руб., коммунальные услуги – 34,2 тыс. руб. 
Национальная экономика 

Расходы по данному разделу составили 1809,3 тыс. руб., при плане 2084,3 тыс. руб. 
По данному разделу отражены расходы на возмещение убытков АТП – 166,2 тыс. руб., перечислено в бюджет муниципального района на осуществление полномочий по заключенным соглашениям – 278 тыс. руб., ремонт и содержание дорог – 1365,1 тыс. руб. 
Жилищно-коммунальное хозяйство

Финансирование расходов по данному разделу произведено в сумме 58827,8 тыс. руб., что составляет 93,9% годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов местного бюджета составляет 74,2%. Средства направлены на услуги по ремонта жилфонда с учетом материалов– 194,6 тыс. руб., взносы на капитальный ремонт жилья – 378,2 тыс. руб.

На содержание бани направлено –750 тыс. руб.

На содержание улиц и переулков поселка направлено – 992,2 тыс. руб., уличное освещение – 2122,8 тыс. руб., содержание и уборка кладбища – 104,3 тыс. руб., организация сбора и вывоза бытовых отходов, благоустройство – 1297,8 тыс. руб., организация летней занятости подростков и трудоустройство безработных – 367,2 тыс. руб.
Межбюджетные трансферты в бюджет муниципального района на мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда перечислены в сумме 52621 тыс. руб.
Образование

Общие ассигнования по отрасли образования использованы в сумме 3889,2 тыс. руб. или 93,7% уточненного плана. Удельный вес в общей сумме расходов местного бюджета составляет 4,9%.
Оплата труда с начислениями работников централизованной бухгалтерии за счет средств районного бюджета составляет   3793,9 тыс. руб., оплата командировочных, оплата проезда в отпуск – 24,5 тыс. руб., оплата услуг и работ – 70,7 тыс. руб.
Социальная политика

Материальная помощь нуждающимся за счет средств резервного фонда администрации оказана в сумме 296 тыс. руб.

Доплаты к пенсиям муниципальным служащим за 2016 год составили 238,7 тыс. руб. 

Годовой отчет ГП «Жешарт» за 2016 год составлен в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н.

Годовой отчет включен в состав консолидированного отчета муниципального района «Усть-Вымский» и представлен в Министерство финансов Республики Коми в установленном порядке, проверен Министерством финансов Республики Коми и включен в состав консолидированной отчетности Республики Коми.

Согласно статье 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации отчет об исполнении бюджета подлежит утверждению Советом городского поселения «Жешарт».

Согласно статье 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации отчет об исполнении бюджета подлежит внешней проверке.

Во исполнение статьи 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации в решении Совета об утверждении отчета указаны общий объем доходов, расходов и дефицита бюджета.

    Начальник финансового управления

    администрации МР «Усть-Вымский»                                                                     Горчакова А.И.

